

КРАСНОЯРЦЫ

ЗАКОНЧИЛИ ГАСТРОЛИ

Вчера горьковчане, пришедшие в театр драмы на спектакль «Красавец-мужчина», тепло приветствовали наших гостей — актеров Сибири, которые в этот вечер оканчивали свой творческий отчет перед зрителями нашего города.

За время гастролей Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина с успехом показал в Горьком восемь своих лучших работ — произведения советских и зарубежных авторов, творения классиков драматургии Лопе де Вега, Лермонтова, Островского, которые вызвали интерес и тепло принимались горьковчанами. Театральная критика, пресса также положительно оценили ряд работ сибиряков, дали

хорошую оценку мастерству режиссеров-постановщиков и многих актеров.

Всего за время гастролей состоялось 50 выступлений гостей с Енисея. На них побывало свыше 50 000 зрителей.

На вчерашнем заключительном спектакле коллективу театра были вручены Почетные грамоты, адреса, приветствия, высказаны добрые пожелания от обкома КПСС, горкома партии, областного управления культуры и других организаций.

* * *

Редакция получила письмо от красноярцев, которые просят довести его до сведения зрителей-горьковчан. Выполняем их просьбу.

Сибирское спасибо

Месяц гастролировал в городе Горьком Красноярский драматический театр им. А. С. Пушкина. За это время на наших спектаклях всегда было много народа. Несмотря на то, что здесь мы работали впервые, у нас появилось много друзей. Где бы ни выступали наши артисты, они всегда находили теплый, сердечный прием.

Мы подружились с рабочими автозавода, с речниками Волжского пароходства, с молодежью, побывали в музеях, осмотрели достопримечательные места вашего чудесного города.

И вот пришла пора расставания. Покидая гостеприимный Горький, мы увозим с собой на берега Енисея теплоту ваших сердец. Незабываемые встречи со зрителями-горьковчанами будут способствовать дальнейшему творческому росту театра.

Примите самые лучшие пожелания от труженников сибирского края. Наша первая встреча была радостной и приятной. Пусть она послужит началом большой дружбы между волжанами и сибиряками.

С уважением ко всем горьковчанам

по поручению коллектива:

Е. ДУМАНИС, директор театра; **Е. ГЕЛЬФАНД**, главный режиссер, заслуженный артист РСФСР; **Н. НИКИФОРОВА**, заслуженная артистка РСФСР, секретарь партбюро; **Н. ПРОЗОРОВ**, народный артист РСФСР, председатель Красноярского отделения ВТО; **И. КЛЕЙМИЦ**, заведующий литературной частью театра.

Горьковский рабочий

Горький

1 СЕН 1965